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Πάνω από τον μέσο όρο της ΕΕ η ανάπτυξη στην Ελλάδα 
Πάνω από το μέσο όρο της ευρωζώνης και της ΕΕ προβλέπεται να παραμείνει η ανάπτυξη στην Ελλάδα 
το 2023, 2024 και 2025, σύμφωνα με τις φθινοπωρινές οικονομικές προβλέψεις της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής που δόθηκαν σήμερα στη δημοσιότητα. 
Συγκεκριμένα, για την Ελλάδα η Επιτροπή προβλέπει ανάπτυξη 2,4% το 2023, 2,3% το 2024 και 2,2% 
το 2025. 
Για την ευρωζώνη, η Επιτροπή προβλέπει ανάπτυξη 0,6% το 2023, 1,2% το 2024 και 1,6% το 2025, 
έναντι ανάπτυξης στην ΕΕ της τάξεως του 0,6% το 2023, 1,3% το 2024 και 1,7% το 2025. 
Σημειώνεται ότι οι προβλέψεις της Επιτροπής για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας είναι 
αναθεωρημένη προς τα πάνω για το 2024, σε σύγκριση με αυτή του Μαίου (1,9% ήταν η πρόβλεψη για 
το 2024), ενώ η πρόβλεψη για το 2023 δεν μεταβλήθηκε-παραμένει στο 2,4%. 
Σε ό,τι αφορά τον πληθωρισμό, η Επιτροπή εκτιμά ότι στην Ελλάδα θα διαμορφωθεί στο 4,3% το 2023 
και προβλέπει ότι θα μειωθεί στο 2,8% το 2024 και στο 2,1% το 2025. Για την ευρωζώνη, η Επιτροπή 
εκτιμά ότι ο πληθωρισμός θα διαμορφωθεί στο 5,6% το 2023 και προβλέπει ότι θα μειωθεί στο 3,2% το 
2024 και στο 2,2% το 2025. Στην ΕΕ ο πληθωρισμός προβλέπεται να κλείσει στο 6,5% το 2023 και να 
μειωθεί στο 3,5% το 2024 και στο 2,4% το 2025. 
Το έλλειμμα της γενικής κυβέρνησης της Ελλάδας προβλέπεται να φτάσει το 2023 το -2,3% του ΑΕΠ, 
με πρωτογενές πλεόνασμα 1,1% του ΑΕΠ, από 0,1% το 2022. Το 2024, το έλλειμμα της γενικής 
κυβέρνησης προβλέπεται να μειωθεί στο -0,9% του ΑΕΠ και στο -0,8 το 2025. 
Στην ευρωζώνη το δημοσιονομικό έλλειμμα αναμένεται να διαμορφωθεί κατά μέσο όρο στο -3,2% του 
ΑΕΠ, το 2023 και προβλέπεται να μειωθεί στο -2,8% του ΑΕΠ ,το 2024 και στο -2,7% του ΑΕΠ το 2025. 
Ο λόγος του δημόσιου χρέους προς το ΑΕΠ, αναμένεται ότι για την Ελλάδα θα μειωθεί από το 160,9% 
του ΑΕΠ το 2023, στο 151,9% το 2024 και στο 147,9% το 2025. 
Στην ευρωζώνη, ο δείκτης χρέους προς ΑΕΠ αναμένεται ότι θα μειωθεί από 90.4% το 2023 σε 89,7% το 
2024 και σε 89,5% το 2025. 
Συνέχεια…. 
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JPMorgan: Αρχίζει να βλέπει το «ταβάνι» στην υπεραπόδοση των 
ελληνικών τραπεζών  
Όρια στις υπεραποδόσεις των ελληνικών τραπεζών (και όχι μόνο) έχει αρχίσει να βλέπει η JP Morgan, κατά την 
ανάλυση των προοπτικών του ευρύτερου ευρωπαϊκού κλάδου για το 2024. Συνολικά, για τον ευρωπαϊκό κλάδο η 
JP Morgan αναμένει το 2024 πτώση των επιτοκιακών εσόδων (ΝΙΙ), ανοδική μετατόπιση του κόστους κινδύνου 
και εστίαση στη μείωση του πλεονάζοντος κεφαλαίου. 
Η JP Morgan για τις ελληνικές τράπεζες (την έκθεση παρουσιάζει ο Ο.Τ.).. 
Για τις ελληνικές τράπεζες, η JP Morgan διατηρεί τη σύσταση overweight μόνο για την Πειραιώς, καθώς θα 
συνεχίσει να προσφέρει σημαντική απόδοση σε σχέση με τις υπόλοιπες ελληνικές τράπεζες (ιδίως την Alpha 
Bank), ειδικά στο μέτωπο των KRI targets (αριθμοί που χρησιμοποιούν οι τράπεζες για να μετρήσουν την 
απόδοση στην επίτευξη των στρατηγικών τους στόχων και σκοπών) σε βραχυπρόθεσμο και μεσοπρόθεσμο 
ορίζοντα. Η σύσταση στηρίζεται και στο αποδεδειγμένο ιστορικό υλοποίησης της διοίκησης. 
Για την Εθνική Τράπεζα και τη Eurobank, η JP Morgan αν και αναγνωρίζει ότι και οι δύο μπορεί κάλλιστα να 
δουν μια περαιτέρω αύξηση της εμπλοκής των επενδυτών κατά την έκδοση AT1 κάποια στιγμή το επόμενο έτος, 
πιστεύει ότι οι εκτιμήσεις για τη σχετική αξία αρχίζουν τώρα να θέτουν ένα όριο στο βαθμό υπεραπόδοσης. 
Ιδιαίτερα υπό το φως της καλύτερης σχέσης κινδύνου-απόδοσης στην περιφέρειας μεσαίας κατηγορίας. Και για 
τις δύο μετοχές συστήνει ουδετερότητα. 
Ουδέτερη είναι και για την Alpha Bank, αν και η αιφνιδιαστική ανακοίνωση της συνεργασίας με την UniCredit 
θα προσφέρει σημαντική ώθηση στο κεφάλαιο. Η JP Morgan θεωρεί ότι η συνεχιζόμενη υστέρηση της τράπεζας 
ως εκδότης έναντι των ομοειδών του στην ποιότητα του ενεργητικού θα περιορίσει την υπεραπόδοση, ιδίως με 
τα spreads να είναι στενά συνδεδεμένα με τις πιο νοικοκυρεμένες Eurobank και Εθνική. 
Η μεγάλη εικόνα 
Από την ερχόμενη χρονιά, ο ευρωπαϊκός τραπεζικός κλάδος θα πρέπει να βλέπει κάποια επίδραση στα επιτοκιακά 
του έσοδα, μετά τη μεγάλη ώθηση που έλαβε το 2023. Ωστόσο ανέβηκε αρκετά ψηλά ο πήχης με βάση τον οποίο 
θα εξεταστούν οι επιδόσεις του επόμενου έτους. 
Βέβεια, με τα NII όχι λιγότερο από ~20% σε ετήσια βάση στο 9μηνο μέχρι σήμερα, οι τράπεζες όχι μόνο μπόρεσαν 
να αντέξουν άνετα τις πιέσεις του πληθωρισμού, αλλά και υπέστησαν ελάχιστες επιπτώσεις στην τελική γραμμή 
από την επιβράδυνση και την αστάθεια των μη NII εσόδων, καθώς η δραστηριότητα της κεφαλαιαγοράς 
επιβραδύνθηκε. 
Εν τω μεταξύ, χάρη στη μείωση των προβλέψεων που διενεργήθηκαν μέσω της πανδημίας και της 
παρατεταμένης ανθεκτικότητας της ευρύτερης οικονομίας, το πρόσθετο κόστος κινδύνου φέτος παρέμεινε κάτω 
από τα κανονικά επίπεδα, με αποτέλεσμα μια σημαντική άνοδο των κερδών για τον τομέα. 
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Offshore αιολικά: Σε ΤΕΝΕΡΓ και όμιλο Κοπελούζου οι πρώτες άδειες 
για τα πιλοτικά πάρκα 
Στην εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΡΟΒΑΤΑ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Μ.Α.Ε.» της ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή και την εταιρεία «ΘΡΑΚΙΚΗ ΑΙΟΛΙΚΗ 1 Α.Ε.» του 
Ομίλου Κοπελούζου επιδόθηκαν και επίσημα οι πρώτες άδειες έρευνας για Πιλοτικά Υπεράκτια Αιολικά Πάρκα, σύμφωνα με την Ελληνική Διαχειριστική 
Εταιρεία Υδρογονανθράκων και Ενεργειακών Πόρων (ΕΔΕΥΕΠ Α.Ε.). 
Οι άδειες αφορούν τη θαλάσσια περιοχή που εκτείνεται νοτίως της ακτογραμμής της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και βορείως-βορειοανατολικώς της 
Σαμοθράκης και ορίζεται ως περιοχή ανάπτυξης πιλοτικών Έργων ΥΑΠ, συνολικής ισχύος έως 600MW. Οι περιοχές ερευνών εντάσσονται στο Εθνικό 
Πρόγραμμα Ανάπτυξης Υπεράκτιων Αιολικών (ΕΠΑ-ΥΑΠ), και θα συνδράμουν στην επίτευξη του εθνικού στόχου, όπως αυτός ορίζεται στο υπό 
οριστικοποίηση, Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ). 
Σημειώνεται ότι οι άδειες επιδόθηκαν παρουσία του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρου Σκυλακάκη και της Υφυπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, κ. Αλεξάνδρας Σδούκου. 
O Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρος Σκυλακάκης, δήλωσε: 
«Η Ελλάδα διαθέτει ένα εξαιρετικά ισχυρό, υπεράκτιο δυναμικό, κυρίως χάρη στο κλίμα της και στη στρατηγική θέση που κατέχει στον ενεργειακό χάρτη 
της Ευρώπης. Εκτιμώντας πως η αξιοποίηση αυτού του δυναμικού θα συμβάλλει στον εθνικό στόχο, για εξέλιξη της Ελλάδας σε σημαντικό ενεργειακό 
κόμβο, λαμβάνουμε σημαντικές πρωτοβουλίες σε αυτήν την κατεύθυνση. Τέλος Οκτωβρίου κάναμε ανακοινώσεις για το σχέδιο του Εθνικού Προγράμματος 
Ανάπτυξης Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων και τώρα ανακοινώνουμε τις δύο πρώτες άδειες έρευνας για πιλοτικά Υπεράκτια Αιολικά Πάρκα. Τα 
εξωστρεφή και καινοτόμα χαρακτηριστικά που διακρίνουν την υπεράκτια αιολική ενέργεια, μπορούν να προσδώσουν μεγάλη, προστιθέμενη αξία στην 
ελληνική οικονομία. Για το σκοπό αυτό, προωθούμε την ανάπτυξη υποδομών δικτύου και της απαραίτητης εφοδιαστικής αλυσίδας, τις άμεσες διαδικασίες 
αδειοδότησης, την ενίσχυση της έρευνας, την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών κ.ά. Η ανάπτυξη των Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων θα συμβάλλει, 
πρωτίστως, στη διασφάλιση της ενεργειακής μας αυτονομίας, αλλά και στην επίτευξη του φιλόδοξου στόχου για 12 GW ως το 2040-2045, καθιστώντας 
την Ελλάδα, μεγάλη, εξαγωγική χώρα πράσινης ενέργειας». 
H Υφυπουργός Αλεξάνδρα Σδούκου δήλωσε: 
«Η σημερινή ημέρα είναι πολλαπλά σημαντική. Αφενός, επειδή γίνεται το πρώτο επίσημο βήμα μετά την ψήφιση του Ν. 4964/2022 για την ανάπτυξη της 
υπεράκτιας αιολικής τεχνολογίας στις ελληνικές θάλασσες. Αυτό το πρώτο βήμα θα ακολουθήσουν πολλά ακόμα, και πολύ σύντομα, ώστε να επιτευχθεί ο 
στόχος που θέσαμε όταν εκπονήσαμε το πλαίσιο των υπεράκτιων: να καταστεί η Ελλάδα πρωτοπόρος στην ανάπτυξη υπεράκτιας αιολικής ενέργειας στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη και, παράλληλα, να δημιουργήσει ισχυρή εγχώρια εφοδιαστική αλυσίδα, ενισχύοντας την εθνική οικονομία, δημιουργώντας νέες 
και καλοπληρωμένες θέσεις εργασίας και αυξάνοντας την εγχώρια προστιθέμενη αξία. Αφετέρου, θυμίζω ότι το 2022 ορίσαμε στο Νόμο ότι η θαλάσσια 
περιοχή της Αλεξανδρούπολης θα φιλοξενήσει τα πρώτα, πιλοτικά έργα υπεράκτιας αιολικής ενέργειας στο πλαίσιο του ευρύτερου στρατηγικού μας 
οράματος για τη μετατροπή της ακριτικής αυτής περιοχής της Ελλάδας σε διεθνή ενεργειακό και γεωπολιτικό κόμβο. Εκείνη μας η απόφαση αποκτά και 
μια πρόσθετη, άκρως επίκαιρη και αναγκαία, αναπτυξιακή διάσταση αφού, μετά τις δραματικές πυρκαγιές του καλοκαιριού, η προσέλκυση επενδύσεων 
τέτοιου μεγέθους σε αυτήν την καινοτόμο τεχνολογία παραγωγής «καθαρής» ενέργειας θα αποτελέσει μια ακόμα ψηφίδα στο μωσαϊκό της πλήρους 
ανασυγκρότησης και ανάπτυξης της περιοχής της Αλεξανδρούπολης». 
Συγκεκριμένα, στην εταιρεία «ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΡΟΒΑΤΑ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Μ.Α.Ε.», θυγατρική εταιρεία της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, χορηγήθηκε άδεια 
έρευνας, με διάρκεια 3 έτη. 
Ο κ. Εμμανουήλ Μαραγκουδάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, δήλωσε: «Η έναρξη ανάπτυξης υπεράκτιων αιολικών με τη 
χορήγηση των πρώτων Αδειών Έρευνας, μας χαροποιεί ιδιαίτερα. Από την πρώτη στιγμή πιστεύαμε ότι για να επιτευχθούν οι φιλόδοξοι στόχοι αύξησης 
του μεριδίου των ΑΠΕ στο Εθνικό Ενεργειακό Σύστημα χρειάζεται να επενδύουμε σε έργα μεγάλης ισχύος και απόδοσης με μεγάλη εγχώρια προστιθέμενη 
αξία, ενώ το υψηλό αιολικό δυναμικό των ελληνικών θαλασσών, μας είχε οδηγήσει ήδη από το 2007 στην αναζήτηση ευκαιριών για ανάπτυξη υπεράκτιων 
έργων. Σήμερα, ευελπιστώντας ότι δεν θα υπάρξουν πλέον καθυστερήσεις από πλευράς αδειοδότησης και εγκρίσεων, στοχεύουμε σε έναρξη Λειτουργίας 
του Έργου εντός της τρέχουσας 10ετίας». 
Η 2η άδεια έρευνας, με διάρκεια επίσης τα 3 έτη, χορηγήθηκε στην εταιρεία «ΘΡΑΚΙΚΗ ΑΙΟΛΙΚΗ 1 Α.Ε.», θυγατρική εταιρεία του Ομίλου Κοπελούζου, 
και αφορά στην ίδια περιοχή ανάπτυξης πιλοτικών έργων. 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος ΑΠΕ και Αποθήκευσης Ενέργειας του Ομίλου Κοπελούζου, κ. Γιάννης Καρύδας, παρευρέθηκε στη συνάντηση και στο πλαίσιο 
ενημέρωσης του Υπουργού, δήλωσε: «Σήμερα είναι μια σημαντική μέρα στην προσπάθεια της χώρας μας να εισάγει στο ενεργειακό της μίγμα την 
ηλεκτρική ενέργεια από θαλάσσια αιολικά πάρκα. Ο Όμιλος Κοπελούζου, έχοντας λάβει ήδη από το 2012 τη μόνη σήμερα υφιστάμενη Άδεια Παραγωγής 
για θαλάσσιο αιολικό πάρκο, πρωτοστατεί και σε αυτόν τον ενεργειακό τομέα και εκφράζει την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για την επίτευξη αυτού του 
σημαντικού βήματος με τη καθοριστική συμβολή του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Η χορήγηση Άδειας Έρευνας αποτελεί ένα πρώτο αλλά 
ουσιαστικό βήμα στην προσπάθεια υλοποίησης των θαλάσσιων αιολικών πάρκων στην χώρα μας, για τη δημιουργία μιας νέας αγοράς με πολύ σημαντικά 
ενεργειακά, περιβαλλοντικά, κοινωνικά, αλλά και οικονομικά οφέλη, που θα συμβάλλει στην ταχύτερη ενεργειακή μετάβαση στην πράσινη οικονομία και 
στην ενεργειακή επάρκεια της χώρας μας. Προσβλέπουμε στη στενή συνεργασία με την ΕΔΕΥΕΠ και φυσικά και με το Υπουργείο για την ταχύτερη 
υλοποίηση των επομένων βημάτων, που θα φέρουν νωρίτερα την έναρξη κατασκευής και λειτουργίας αυτών των θαλάσσιων αιολικών πάρκων». 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥΕΠ, κ. Αριστοφάνης Στεφάτος δήλωσε: 
«Η σημερινή ημέρα έχει ιδιαίτερη σημασία για την ΕΔΕΥΕΠ, καθώς τόσο η παρουσία του Υπουργείου, όσο και των εκπροσώπων των εταιρειών, αποτελούν 
τιμή αλλά και επισφράγιση του ενδιαφέροντος της πολιτείας καιτης επιχειρηματικής κοινότητας για την ταχεία ανάπτυξη του εγχώριου τομέα Υπεράκτιων 
Αιολικών. Η χώρα μας διαθέτει ένα πολύ ισχυρό υπεράκτιο αιολικό δυναμικό που μπορεί να ξεκλειδώσει νέες, καθαρές πηγές ενέργειας στις ελληνικές 
θάλασσες, και να ενισχύσει έτσι την ενεργειακή ασφάλεια, να προσφέρει πράσινες θέσεις εργασίας, και να συμβάλλει στην επιτάχυνση της ενεργειακής 
μετάβασης. Ως ο φορέας, που εκπόνησε το σχέδιο Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης ΥΑΠ και στοχεύει να προσελκύσει τις βέλτιστες επενδύσεις, 
θεωρούμε πως η ανταπόκριση των ελληνικών εταιρειών στα πιλοτικά πολύγωνα αποτελεί σαφή ένδειξη της αναμενόμενης ζήτησης για τον πρώτο κύκλο 
δημοπράτησης αδειών ΥΑΠ». 
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Τζέιμι Ντίμον: Ο πληθωρισμός δε θα υποχωρήσει τόσο γρήγορα 
Απότομη προσγείωση για τους πιο αισιόδοξους που προσδοκούν ταχύτερη επιστροφή του πληθωρισμού στα 
κανονικά επίπεδα είναι η παρέμβαση του διευθύνοντος συμβούλου της JPMorgan Τζέιμι Ντίμον. 
Μιλώντας από την πόλη του Μεξικού στο δίκτυο του Bloomberg, προειδοποίησε ότι η κατάσταση ενδέχεται να 
μην βελτιωθεί τόσο γρήγορα όσο αναμενόταν, παρά τους πρόσφατους πολλά υποσχόμενους δείκτες. 
Ο ίδιος, εξέφρασε ανησυχίες για τις μακροπρόθεσμες επιπτώσεις του πληθωρισμού, προειδοποιώντας ότι οι 
άνθρωποι μπορεί να αντιδρούν πρόωρα σε βραχυπρόθεσμα μεγέθη. 
«Φοβάμαι ότι ο πληθωρισμός μπορεί να μην υποχωρήσει τόσο γρήγορα», είπε χαρακτηριστικά. 
Υπενθυμίζεται ότι τον προηγούμενο Σεπτέμβριο ο Τζέιμι Ντίμον είχε αναφερθεί στο πώς η JPMorgan προτρέπει 
τους πελάτες της να προετοιμαστούν για επιτόκια 7%, υπονοώντας ότι η Federal Reserve μπορεί να χρειαστεί να 
αυξήσει περαιτέρω το βασικό της επιτόκιο για να ελέγξει τον πληθωρισμό. 
Η παρέμβαση Ντίμον συμπίπτει με την ανακοίνωση του πληθωρισμού 
Τα χθεσινά σχόλια του Ντίμον δεν έγιναν σε τυχαία χρονική στιγμή. Συμπίπτουν με τη δημοσιοποίηση του 
πληθωρισμού των ΗΠΑ για τον Οκτώβριο, που μειώθηκε απροσδόκητα στο 3,2%, πυροδοτώντας ελπίδες ότι τα 
μέτρα που έλαβε η Fed για την καταπολέμηση του πληθωρισμού αρχίζουν να αποδίδουν. Ωστόσο, παρά την 
υποχώρηση, η πορεία προς τον σταθερό πληθωρισμό παραμένει περίπλοκη, επηρεάζοντας δυνητικά τις 
μελλοντικές προσαρμογές των επιτοκίων. 
Μια μεγάλη μερίδα οικονομολόγων εκφράζει και το σχόλιο της Sarah House, ανώτερης οικονομολόγου στην 
Wells Fargo, η οποία τόνισε: «Φτάνουμε σε ένα σημείο όπου είναι πιο δύσκολο να συνεχίσουμε να 
απομακρυνόμαστε από τον πληθωρισμό και να δούμε μια ταχύτερη επιβράδυνση». Νωρίτερα εξήγησε πως 
υπάρχουν συγκεκριμένοι παράγοντες που οδήγησαν στη μείωση αυτή, όπως οι διαρκείς βελτιώσεις της 
εφοδιαστικής αλυσίδας που ήρθαν συνεπεία των προβλημάτων ελέω πανδημίας. 
Οι δηλώσεις Πάουελ 
Οι αξιωματούχοι της Fed κράτησαν σταθερά τα επιτόκια στις δύο τελευταίες συνεδριάσεις τον Σεπτέμβριο και 
τον Νοέμβριο, αναζητώντας την ίδια στιγμή στοιχεία που να δείχνουν ότι ο πληθωρισμός απομειώνεται. 
Ο πρόεδρος Τζερόμ Πάουελ σε μια ομιλία του την περασμένη εβδομάδα τόνισε ότι «η Fed είναι πιο πιθανό να 
προχωρήσεις σε  αυξήσεις στα επιτόκια εάν δικαιολογείται οποιαδήποτε αλλαγή στη νομισματική πολιτική», 
απογοητεύοντας τους επενδυτές που θεωρούσαν ότι η Fed είχε τελειώσει με τις αυξήσεις. 
Πηγή: Bloomberg  
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Οι αποδόσεις των μετοχών του FTSE 25 

 μέχρι στιγμής τον Νοέμβριο 
Νοέμβριος 2023   

Μετοχή Απόδοση Νοεμβρίου 2023 Απόδοση 2023 
ΒΙΟ 4.86% 29.18% 
TITC 8.14% 58.71% 
ΕΕΕ -1.23% 6.90% 
ΟΤΕ -3.25% -12.27% 

ΑΡΑΙΓ 12.77% 120.42% 
ΤΕΝΕΡΓ 9.09% -24.04% 
ΟΤΟΕΛ -1.26% 21.24% 

ΣΑΡ 5.86% 28.04% 
ΕΛΛΑΚΤΩΡ 18.69% 26.29% 
ΓΕΚΤΕΡΝΑ 3.64% 25.50% 

ΜΥΤΙΛ 1.37% 74.68% 
ΛΑΜΔΑ 6.58% 10.77% 

ΕΛΧΑ 1.20% 4.20% 
ΑΛΦΑ 1.56% 43.20% 

ΜΠΕΛΑ 5.71% 64.46% 
ΕΤΕ 6.48% 53.46% 

ΠΕΙΡ 9.75% 112.93% 
ΕΥΡΩΒ 2.46% 49.76% 
ΕΛΠΕ 12.27% 2.50% 

ΚΟΥΕΣ 11.43% 24.20% 
ΕΥΔΑΠ 2.32% -15.59% 
ΟΠΑΠ -5.88% 13.83% 
ΜΟΗ -1.60% 1.47% 
ΔΕΗ 7.58% 58.05% 

Cenergy 9.31% 129.47% 
      

ΓΔ 3.83% 33.23% 
FTSE 25 2.96% 33.88% 

Τραπεζικός Δείκτης 5.43% 58.49% 
                   Πηγή: Καραμανώφ Χρηματιστηριακή 


